

令和6年度1学期けんしん大学講座

テーマ: 脱炭素・カーボンニュートラルへの取組み

脱炭素社会へ ZEBで取り組む (鬼塚電気工事株式会社の取り組み事例)

6月29日 (土)

10:00~11:30

【講師】鬼塚電気工事株式会社 代表取締役会長 尾野 徹 氏

環境省から約1億円の補助金をいただくことになった 『ZEB』とは何か、をご説明し、それに取り組んだ背景 と結果を紹介します。

ZEBとは、 Net Zero Energy Building (ネット・ゼロ・エネルギー・ビル) の略称で、CO2排出を極力抑えた省エネビルのことです。

今後、皆様が同様の取り組みをなさる場合のやり方や 注意点などをご説明します。

尾野 徹 氏 プロフィール



九州大学工学部1971年卒業後、 日立製作所本社入社。 その後Uターンして鬼塚電気工事(株)へ。 現在は会長。

その間、地域興しのコアラ(COARA)を設立し、 大分へインターネットを導入する等、行ったが、 それらのIT経験を、電気工事や設備工事に結びつけて、 昨今は、「ZEB型設備工事業」を展開中です。

けんしん大学 令和6年度 1学期

6月受講申込書

講座	脱炭素社会へ ZEBで取り組む(鬼塚電気の場合) 【講師】鬼塚電気工事株式会社 代表取締役会長 尾野 徹 氏		
企業名		お取引先 店舗	
氏名		年代	10代・20代・30代・40代・50代・60代以上
TEL		Email	

お申込み方法

- ○HPで予約 する https://www.oita-kenshin.co.jp/jyukou/
- ○FAXで予約する 097-534-8581

【個人情報の取り扱いについて】

- ・本申込により取得しました個人情報については、次の目的で利用いたします。 けんしん大学の受付・管理・運営および参加者名簿の作成、講師・参加者への参加者名簿の配布並びに 顧客分析、市場調査のために利用いたします。
- ・本申し込みにより取得しました個人情報については、個人情報保護法に定める場合を除いて、ご本人の 同意なく、前記利用目的以外の利用および第三者提供は致しません。

以上の【個人情報の取り扱いについて】に同意して

□ 申込みします □ 同意しません

お申込み上の注意

・事前のお申し込みが必要です。

※受講料:無料

・けんしん大学で撮影した写真・動画等は広報 媒体へ使用する場合があります。

会場のご案内

鬼塚電気工事株式会社本社ビル

大分市大字津留1979番地1

- ※敷地内の駐車場をご利用ください。
- ※今回はけんしん本店での開催とは異なりますので



